
KARY ORZECZONE NA POSIEDZENIU KOMISJI DYSCYPLINY 

ŚLĄSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ W DNIU 25.11.2020 r. 
 

Kary nałożone na zawodników 

Lp. Inicjały Klub Klasa rozgrywkowa Rodzaj kary 
Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Bieg kary 

1. 
Axxxxx 

 Mxxxxxxx 

KS „Stadion Śląski” 

Chorzów 
I liga wojewódzka A1 

„Junior” dyskwalifikacja 1 mecz Art. 61 § 3 pkt 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

od 23.11.20 r. 

2. 
Kxxxx 

Śxxxxxx 

MKS „Śląsk Demarko” 

Świętochłowice 
IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 2 mecze Art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 22.11.20 r. 

3. 
Mxxxxx 

Bxxxxxxx 

MLKS „Znicz” 

Kłobuck 
IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 2 mecze Art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 21.11.20 r. 

4. 
Axxxxxx 

Kxxxx 

KS „GKS 1962” 

Jastrzębie S.A. 
I liga wojewódzka A1 

„Junior” dyskwalifikacja 4 mecze Art. 72 § 1.1  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

od 23.11.20 r. 

 

Kary nałożone na trenerów oraz inne osoby funkcyjne 

Lp. Inicjały Klub 
Klasa 

rozgrywkowa 
Rodzaj kary 

Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Bieg kary 

1. 
Mxxxxx 

Pxxxxxxx 

LKS „Unia” 

Kosztowy 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 1 mecz Art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 22.11.20 r. 

2. 
Sxxxxx 

Kxxxxxx 

LKS „Unia” 

Kosztowy 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 2 mecze Art. 62 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 22.11.20 r. 

3. 
Pxxxx 

Mxxxxx 

LKS „Unia” 

Kosztowy 

IV liga „ZINA” 

gr. 1 
dyskwalifikacja 3 mecze Art. 62 § 3.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
od 22.11.20 r. 

 

Kary nałożone na kluby 

Lp. Klub Klasa rozgrywkowa 
Rodzaj 

kary 

Wymiar 

kary 
Podstawa prawna Uwagi 

1. 
LKS „Podhalanka” 

Milówka 
II liga wojewódzka A1 

„Junior” gr. płd. upomnienie   Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 46¹ § 1 i 2 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN    

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 21.11.20 r. 



2. 
Bytomski Sport  

„Polonia” Bytom Sp. z o.o. 
II liga wojewódzka C1 

„Trampkarz” gr. płn. 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 19.11.20 r. 

3. 
„Górnik” 

Zabrze S.A. 
I liga wojewódzka C2  

„Trampkarz” 
kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  

dn. 21.11.20 r. 

4. 
KKS „Wisła” 

Skoczów 
D1 „Młodzik - 

Śląska Liga Młodziczek U-13” kara pieniężna 100 zł 

Art. 102 pkt 1 w zw. z art. 50 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

oraz § 45 ust. 2 pkt 6 
Regulaminu Ramowego Śl. ZPN 

Brak opieki medycznej podczas 

zawodów rozegranych  
dn. 22.11.20 r. 

5. 
MKS „Śląsk Demarko” 

Świętochłowice 
IV liga „ZINA” 

gr. 1 
kara pieniężna 200 zł Art. 57 § 2   

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Za otrzymanie przez 
co najmniej 5 zawodników 

napomnienia lub wykluczenia             

w meczu rozegranym 21.11.20 r. 

6. 
LKS „Jedność 32” 

Przyszowice 
IV liga „ZINA” 

gr. 2 
kara pieniężna 200 zł Art. 57 § 2   

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Za otrzymanie przez 
co najmniej 5 zawodników 

napomnienia lub wykluczenia             

w meczu rozegranym 21.11.20 r. 

 

Przypomina się wszystkim klubom, iż obowiązek ciążący na organizatorze zawodów dotyczący zorganizowania opieki medycznej, 

wynikający z § 45 ust. 2 pkt 6 Regulaminu Ramowego Śl. ZPN, odnosi się do wszystkich klas rozgrywkowych niezależnie od kategorii 

wiekowej oraz rodzaju rozgrywek. Brak wypełnienia ww. obowiązku stanowi delikt dyscyplinarny. 

 

KLAUZULA INFORMACYJNA RODO 

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Śląski Związek Piłki Nożnej (ŚLZPN) z siedzibą przy ulicy Francuskiej 32,              

40-028 Katowice. 

2. Ze szczegółowymi informacjami dotyczącymi przetwarzania danych osobowych oraz z przysługującymi Pani/Panu prawami należy 

zapoznać się na stronie internetowej: http://www.slzpn.katowice.pl/slaski/zpn/ochrona-danych-osobowych. 


